

幸运与你不期而遇

买彩票,没有人不希望自己是最幸运的那一个,每位彩民都希望自己能被大奖的“小概率”击中,成就人生美梦。其实,双色球大奖从某种角度而言也并非“小概率事件”。数据统计,2018年,全国共中出双色球一等奖1357注,平均每天有近4人中得大奖,所以,幸运不仅每天发生,还不止一个,说不定哪天就会与你不期而遇,像下面这几位彩民……

红球机选蓝球自选

彩民50元击中2500万元巨奖



4月1日下午,上海彩民李先生(化名)和朋友一起来到市福彩中心兑奖处,领取双色球2500万元大奖。

3月31日晚,双色球第19036期开奖,当期上海中出6注一等奖。李先生凭借一张花费50元,5注号码倍投5倍的双色球单式票,一举拿下2500万元巨奖。

对待此番中得的丰厚奖金,李先生显得格外低调,不愿意多说,只表示说:“要悄悄地来,悄悄地走”。据李先生简短描述,他

是4月1日上午才知道自己中了5注双色球一等奖的,立即找了一位朋友陪他下午赶来兑奖。

据了解,李先生买彩票一向很随意,路过福彩销售网点时便进去买上几注,每次的购彩金额也不固定,这次的中奖彩票上有5组彩票,红球号码为随机,蓝球号码则是随意地选了一个数字“08”。当时李先生自我感觉还挺好的,于是决定5倍投注。正是这其中的一组彩票号码,令李先生收获2500万元双色球一等奖,实在是太幸运了!

顺手复制5注号码

3D“老杆子”10元中878万元



果找了30元,刚好经过福彩销售网点,他仔细选好3D号码打出来后,又将剩下10元像往常一样对一张双色球彩票进行了复制。当时也没有来得及仔细看,就一起放进了钱包里。

3月28日下午,老朱在快下班的时候,在钱包里找公交卡,看见两张彩票还静悄悄在里面,于是打开了手机上网,核对手中的彩票。先看了之前买得3D票没中,略略有些失望。然后就看了双色球,当眼光扫过第二注的时候,老朱竟惊讶地几乎说不出话来。中了!而且是双色球游戏的一等奖878万元!

3月28日上午,大奖得主老朱信步来到江苏省福彩中心领奖处,办理双色球878万元兑奖手续。老朱是一位已经过了半百的腼腆大叔,地道的“老杆子”彩民。兑奖过程中,老朱提及自己是福彩多年的老朋友了,平时午休或者下班没事就会去买一买彩票。

3月21日晚,双色球第19032期开奖,老朱凭借一张10元的复制票,收获1注一等奖,中奖金额为878万元。

老朱最爱3D游戏,有的时候因工作关系,比较忙碌,未必能天天购买。3月21日晚上,老朱下班回来,在路边的水果店买水

当天晚上回家,老朱和老婆都在一股惴惴不安的气氛中度过。第二天一早,老朱坐地铁转公交来到江苏省福彩中心,顺利地领取了双色球大奖。

被问及奖金的使用规划时,老朱脸上漾出了笑意,他表示心里已经有了一点谱。一部分奖金放在银行将作为家庭存款,将来给小孩上大学用,一部分奖金会用于改善家人的生活条件。离开之前,老朱再三感谢福利彩票,一个大礼让他惊喜异常,以后会一如既往地支持福彩,为福利事业继续贡献一份力量。

机选1注号码倍投2倍

男子4元拿下1885万元



奖2注,奖金高达1885万元。

赵先生透露,此次击中双色球1885万元的幸运号码,完全出自于机选。“这注号码,我才拿到的时候并不满意,因为我前几日机选的一张彩票蓝球也是‘16’,当时还中了5元,想着这么短的时间,怎么可能会再开出蓝球‘16’。”所以,这张彩票一回家便被赵先生随意放进了装彩票的盒子里。

3月19日晚,双色球开奖,赵先生掏出彩票进行核对。眼号码一模一样,不敢相信的他,又去抽屉里取出眼镜再次核对了两遍。当晚,赵先生知道自己中了头奖,但并不知道自己获得多少奖金。因此,3月20日,当赵先生再次前往福彩销售网点进行购彩时,看见店里横幅上写着“恭喜本店彩民喜中1885万”,瞬间惊呆了双眼。

此次中奖,虽然也很想早点

来领奖,但因为工作太忙,赵先生迟迟没有前来领取。“我是那种平时话少,只知道干活的人,我妻子和女儿也是。我们工地上最近事情特别多,说什么也不能在最忙的时候开溜。”赵先生说,“好在最近工作快忙完了,又看到重庆福彩寻找1885万元大奖得主的新闻,就赶紧来兑奖了。”

对于赵先生买彩票的爱好,妻子表示大力支持,“不仅能给自己一个希望,还能奉献份爱心,如果每个人都这样买的话,也是一份力量。”妻子笑他,生平就两大爱好,一是抽烟,二就是买彩票。自从遇见了彩票,赵先生烟抽得比从前要少,“就想着抽一包烟,都能买两张彩票了。”赵先生乐呵呵说。

中奖后,赵先生坦言,自己仍会像以前一样,继续购买福彩,为福利事业奉献爱心,也为自己的生活增添一份乐趣。

3月29日,一男子带着妻子和女儿出现在重庆市福彩中心兑奖大厅,小心翼翼掏出双色球1885万元中奖彩票递给兑奖工作人员。此时距离大奖开出已经过去10天。

据悉,中奖彩民姓赵(化名),中奖彩票为一张4元2倍倍投的双色球号码,中得当期头

“随缘”选号

“佛系”彩民10元斩获878万元



近日,彩民石先生(化名)独自一人来到青海省福彩中心,领取双色球878万元大奖,且不停感慨只差6分钟就险些与大奖失之交臂。

3月21日晚,双色球第19032期开奖,石先生凭借一张10元5注单式票,收获双色球一等奖878万元。

据了解,大奖彩票的出票时间距离停售时间只差6分钟。3月21日晚,石先生理完发刚好路过福彩销售网点,便顺便进去选了几注顺眼的数字,时间仓促也未多加考虑。其实石先生并不是一位铁杆彩民,接触双色球仅两月而已,这段时间的购彩也是时断时续,要不是正好路过福彩销

售网点,而且正好赶得上出票时间,这大奖也许就化为了泡影。

至于选号技巧,石先生更是“佛系”,既看不懂号码分布图,也不守号,都是“随缘”,随机遇到的车牌号、有意思的手机号、某个特殊的日子,都可能入选,且投入成本不多,购彩金额也就在10元左右。石先生本觉得彩票就是一项公益事业,要调整好心态。

对于奖金的使用石先生早做好了规划,他是从贫困山区走出来的大学生,事业稳定后一直对家乡有所资助,这次中奖无疑让他更有实力去支持家乡建设,帮助更多需要帮助的人,同时,也会继续购买福彩,用实际行动支持社会公益事业。(三万整理)

自选2注号码

老伯4元携走703万元



4月1日上午,年近七旬却精神抖擞的幸运彩民陈老伯走进深圳福彩兑奖大厅,身后还跟着一群“保镖”,领取双色球一等奖703万元。

3月28日晚,双色球第19035期开奖,陈老伯凭借一张4元自选票,中得双色球1注一等奖,奖金合计703万元。

据了解,陈老伯和老伴是近期被在深圳工作的孩子们接过来安享晚年的,在陈老伯办理兑奖手续的时候,他的老伴胡阿姨说:“我们来深圳也没多久,那天老头出门就随便买了一张彩票,

没想到就中奖了。”胡阿姨满脸笑意,显得很高兴。

“我经常买彩票,年纪大了闲着也无聊,平时就喜欢买买彩票。”陈老伯边办理手续边说上几句,“我喜欢买自己的幸运数字,没想到还中个大奖,挺开心的!”

陈老伯称自己上周就知道中奖了,“你看我年纪大了,腿脚也不太方便,孩子们不放心我一个人来兑奖。”他的脸上满是对孩子的依恋,“他们上周没空陪我,等忙完的时候就是周末了,所以今天一大早赶紧来了。”